
Ⅱ 調査結果




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．バリアフリー・ユニバーサルデザインについて伺います。

 全体では、「バリアを感じることが多い+バリアを感じることがときどきある」の割合が

39.5％と4割に迫る結果となった。 

 性別では、女性（47.1％）の方が男性（31.4％）よりも「バリアを感じることが多い+バ
リアを感じることがときどきある」の割合が高い。 

 年代別にみると、15～19歳（33.9％）では「バリアを感じることは少ない」が3割を超え、
他の年代よりもバリアを感じていない傾向がうかがえる。 

Q8 あなたが日常生活や社会生活を送るうえで、バリアフリーやユニバーサルデザイ

ン（以下「バリアフリー化」といいます。）が進んでいないことで、不便や不安な

どの何らかのバリアを感じていますか。教えてください。（ＳＡ）


(％ ) バリアを感じることが
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n= 
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男性 484 

女性 516 
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※n=30未満は参考値
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